
ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ -2

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA. Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito, às nove horas,3

na sala da professora Luciana - bloco B, realizou-se a centésima segunda Reunião de Colegiado do4

Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Federal de São João del Rei -5

Campus Centro-Oeste, presidida pela professora Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte6

pauta:1 - Solicitação da bolsista PNPD - afastamento para fazer parte da pesquisa no exterior7

(Northeastern University, Boston - Estados Unidos). Estiveram presentes à reunião os seguintes8

professores: Luciana Lara dos Santos, José Augusto Ferreira Perez Villar, Clareci da Silva Cardoso e o9

aluno Heber Paulino Pena. A prof. Luciana iniciou a reunião informando que a reunião foi convocada10

devido a urgência na decisão do pedido da estagiária bolsista PNPD Simone Cavalcante Silva em afastar-11

se para realizar uma parte da pesquisa em Boston nos Estados Unidos. A prof. Luciana leu a solicitação e12

os demais anexos (carta de aceite do supervisor externo, carta de proficiência em inglês, carta de aceite no13

laboratório, autorização do supervisor no Brasil, e-mail da CAPES com as instruções). Assim, houve uma14

breve discussão em torno de as normas internas referente ao pós-doutorado e o fato de a referida bolsista15

ter cumprido a regra desta norma e ter ofertado uma disciplina para o próximo semestre. Foi exposto que16

se o colegiado aprovasse o afastamento, a disciplina não seria mais ofertada. O colegiado decidiu deferir17

o pedido reconhecendo que a internacionalização é mais importante para o Programa que o oferecimento18

da disciplina, no entanto, o colegiado reconheceu a importância de no retorno da bolsista ao Brasil, esta19

apresente aos alunos e professores um seminário passando a experiência desta pesquisa no exterior. Nada20

mais havendo a tratar eu, Luciana Gonçalves Ferreira, lavrei a presente ata que depois de lida, se21

aprovada, será assinada pelos presentes. Divinópolis, dois de julho de 2018.22
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